

邢台市组织首次托育机构网上直播培训



5月17日下午,邢台市卫健委组织了全市20个县市区卫健主管部门以及163家托育机构负责人网络直播培训,这也是我省首次托育工作网上直播培训!省卫健委、兄弟地市的领导、嘉宾同时在线上聆听了直播!

本次培训内容有《中华人民共和国未成年人保护法》释义、《托育机构卫生保健管理办法》《常见传染病的预防说管理》《婴幼儿养育照护安全防护》等,受到

学员热烈欢迎。南和区春雷第一幼儿园的岳老师说:“我们平时忙于照顾小宝宝,很少有时间系统学习有关法律法规,经过这次老师的认真讲解,我们有了很清晰的认识,以后我们结合实际在工作中把他运用起来。”据不完全统计,本次4小时的直播培训吸引了包括全省其他地市在内大约1万余名观众收看,起到良好效果。

(王世峰)



献出涓涓热血,铺就生命“高速”

5月12日,中建筑港八公司遵秦高速公路项目组织“无偿献血、为生命加油”爱心回馈社会活动。当得知当地血库A型和O型血短缺情况后,项目部立即响应政府号召,组织无偿献血,筑港人以行动回馈社会,用热血诠释奉献。

据了解,中建筑港八公司隶属于“世界500强”2021年排名第13位、全球最大综合投资建设集团——中

国建筑股份有限公司,是所属的二级独立核算单位,总部位于天津市滨海新区,主要营销区域为天津、河北、河南,业务领域涵盖:港口与航道工程、市政公用工程、建筑工程、公路工程等,近年来,中建筑港八公司在河北区域先后承建了黄骅港液化管廊项目、智能矿冶装备产业基地项目、河北井陘开发区基础设施建设项目一期EPC、盐山县职业培训基地等工

程,持续助力区域经济发展。一直以来,中建筑港积极响应地方政府和中建集团的号召,主动承担央企责任,积极参与属地抗疫工作,助力属地希望小学等各种公益活动。中建筑港八公司遵秦高速公路项目负责人表示将始终不忘初心,践行公益事业,以实际行动彰显央企担当,做一个既能撸起袖子搞生产,又能热心公益做奉献的筑港人。

宁晋警方成功捣毁一赌博窝点

日前,邢台宁晋警方经缜密侦查,快速出击,成功捣毁一聚众赌博窝点,现场抓获参赌人员7名,收缴赌资12000余元。

5月11日,宁晋警方在工作中获取线索,在宁晋县凤凰镇某村一民房内有聚众赌博,获取该线索后,宁晋警方立即指令凤凰派出所、孙家庄派出所和北鱼台派出所等3个所协调作战,迅速锁定赌博窝点位置,经细致周密部署,分工分组围捕,于当日下午4时许,办案民警以迅雷之势,火速控制住赌博现场,当场抓获利用“牌九”赌博人员7名,现场收缴赌资12000余元。

目前,该7名违法行为人已被宁晋警方依法行政拘留,案件正在进一步审理中。(张会武 张永峰)

别开生面的“世界读书日”活动

今年4月23日,是第27个世界读书日。为“提倡多读书,建设书香社会,不断提升人民思想境界、增强人民精神力量”,北新路桥集团禾润科技公司开展了一次别开生面的“世界读书日”活动。

公司现任数字化产业中心副经

理吴春艳,2017年来入职以来,从当初的一名办公室科员成长为公司中层干部,在此活动中,吴春艳同志就她的成长经历,重点谈了为什么读书、如何选择书籍和怎样读书等三个方面的想法和方法。

活动最后发出倡议:一是重视读

书,确保每年阅读4-5本书籍,以营造“书香公司”的氛围;二是要立足本职岗位,钻研业务,加大实践,做技术骨干和业务尖子;三是党团员和干部要率先垂范,发挥模范带头和骨干作用。

(付军星)

交通安全宣传真“走心” 阵地前移“家门口”



公益播放交通安全宣传短片,让广大交通参与者在乘坐电梯驻足停留时,第一时间看见交通安全提示。

交通安全宣传把宣传阵地前移至社区,通过在“家门口”经常、及时的温馨提醒,与传统发宣传单页、路口教育等方式相比,群众更易接受,自纠交通违法更及时,潜移默化中使安全文明出行意识深入人心。小区业主表示:“交通安全宣传无处不在,让我们很感动!有次忘记戴头盔,看到电梯广告,马上就回家取了,出门一定遵守交通法规,做到安全文明出行。”

为进一步推进电动自行车登记管理工作,全面提高群众骑乘电动自行车的法制意识、安全意识、文明意识,交警大队自开展宣传工作以来,在强化利用微博、微信、抖音、快手等网络宣传手段的基础上,不断探索创新,拓宽宣传渠道,强化宣传效果,通

过进学校、进农村、进社区、进家庭、进广场等方式,全方位、多角度、多形式的开展宣传活动,力求提升交通安全宣传的社会覆盖面,将交通安全宣传触角深入到社会的方方面面。

(史健)



近日,平安回家时,您是否在小社区门口看到醒目的交通安全提示牌?走进小区,是否听到温馨的交通安全提示音?乘坐电梯时您是否看到电梯间广告屏幕播放的交通安全公益广告?对,这就是新河县公安局交警大队“进社区”“全覆盖”“走心入脑”式的交通安全宣传。不仅在辖区48个小区门口悬挂醒目的交通安全提示牌、小区内大喇叭播放交通安全温馨提示,还充分利用社会广告平台资源,与金锁安防电梯广告深度合作,在小区有屏幕的90部电梯间内,

白鹿山+中国气象小镇 邢台内丘两大旅游品牌“健康”亮相

18日上午9时,邢台内丘召开招商发布会,富有当地健康特色的“白鹿山”旅游区域品牌和中国气象小镇闪亮登场。

内丘县侯家庄乡现已形成一个包含多家景点的森林康养旅游园区,对外将统一使用“白鹿山”旅游区域品牌,全力打造“太行178生态第一旅”,不断推出“养身、养心、养性”绿色生活方式的服务和产品。

邻近的獐乡则以气象文化为主题,致力打造全国唯一的“中国气象小镇”,重点建设以“气象乾坤”大厦为载体的科普中心,引领三大基地乡村旅游大发展。

据悉,此次招商发布会,是在疫情防控常态化形势下立足内丘地方实际,依托新媒体积极开展招商选资的一次创新尝试。旨在通过各路媒介宣传,推介内丘旅游,诚邀各界人士投资兴业,共同推进内丘太行山区康养和生态旅游新发展。(张会武)

